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Ερωτήσεις και Ασκήσεις κεφ. 2,                           Η ζήτηση των αγαθών 
 

 Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής. 

1. Η συνολική δαπάνη των καταναλωτών για ένα αγαθό 
μειώνεται, όταν:   2013 

α. η τιμή του αγαθού μειώνεται και η ζήτησή του είναι 
ανελαστική 

β. η τιμή του αγαθού αυξάνεται και η ζήτησή του είναι 
ανελαστική 

γ. η τιμή του αγαθού μειώνεται και η ζήτησή του είναι 
ελαστική 

δ. η τιμή του αγαθού μειώνεται και η ελαστικότητα της 
ζήτησής του είναι ίση με τη μονάδα 

 
2. Η συνολική δαπάνη των καταναλωτών για ένα αγαθό 

αυξάνεται όταν:    2012 

α. η τιμή του αγαθού αυξάνεται και η ζήτησή του 
είναι ελαστική 

β. η τιμή του αγαθού αυξάνεται και η ζήτησή του 
είναι ανελαστική 

γ. η τιμή του αγαθού μειώνεται και η ζήτησή του είναι 
ανελαστική 

δ. η τιμή του αγαθού μειώνεται και η ελαστικότητα 
της ζήτησής του είναι ίση με τη μονάδα. 

 

3. Έστω ότι η κατανάλωση βενζίνης σε μια πόλη είναι 
6.000 λίτρα την εβδομάδα και η τιμή του λίτρου 2 ευρώ, 
με ελαστικότητα ζήτησης -0,5. Αν το κράτος επιθυμεί για 

διάφορους λόγους να μειωθεί η ζητούμενη ποσότητα 
κατά 10%, θα επιβάλλει πρόσθετη φορολογία επί της 

τιμής ίση με:    2011 

α. 0,4 ευρώ,  β. 2,4 ευρώ,  γ. 1,6 ευρώ,       δ. 0,2 ευρώ 
 

4. Όταν οι καταναλωτές ενός αγαθού δεν αντιδρούν στις 
μεταβολές της τιμής του και συνεχίζουν να ζητούν την 
ίδια ποσότητα ανεξάρτητα από την τιμή του, το αγαθό 

είναι:      2011 

α. ελαστικής ζήτησης.        β. ανελαστικής ζήτησης. 
γ. πλήρως ανελαστικής ζήτησης. 

δ. μοναδιαίας ελαστικότητας ζήτησης. 
 

5. Τα αγαθά Α και Β είναι μεταξύ τους συμπληρωματικά. 
Μία αύξηση της τιμής του αγαθού Α, με     όλους τους 
άλλους προσδιοριστικούς παράγοντες σταθερούς, θα 

οδηγήσει σε:    2010 
α. αύξηση της ζητούμενης ποσότητας του αγαθού Α. 

β. αύξηση της προσφοράς του αγαθού Β. 
γ. αύξηση της ζήτησης του αγαθού Β. 

δ. μείωση της ζήτησης του αγαθού Β. 
 

6. Όταν οι καταναλωτές ενός αγαθού δεν αντιδρούν στις 
μεταβολές της τιμής και συνεχίζουν να ζητούν την ίδια 

ποσότητα ανεξάρτητα από την τιμή του, το αγαθό είναι:                                                                                                          
α. ελαστικής ζήτησης     β. ανελαστικής ζήτησης 

γ. πλήρως ανελαστικής ζήτησης 
δ.   μοναδιαίας ελαστικότητας ζήτησης        2011 

 

7. Η συνολική δαπάνη των καταναλωτών γα ένα αγαθό 
αυξάνεται, όταν    2009 

α)   η τιμή του αγαθού αυξάνεται και η ζήτηση του αγαθού 
είναι ελαστική 

β)   η τιμή του αγαθού μειώνεται και η ζήτηση του αγαθού 
είναι ανελαστική 

γ)   η τιμή του αγαθού αυξάνεται και η ζήτηση του αγαθού 
είναι ανελαστική 

δ)   η τιμή του αγαθού μειώνεται και η ελαστικότητα ζήτησής 
του είναι ίση με τη μονάδα 

 

10. Η ζήτηση ενός κατώτερου αγαθού μειώνεται, 2007 

α) αυξάνεται η τιμή του. 
β) μειώνεται το εισόδημα των καταναλωτών. 

γ) αυξάνεται εισόδημα των καταναλωτών. 
δ) αυξάνεται η τιμή του υποκατάστατού του. 

 

11. Η συνολική δαπάνη των καταναλωτών για ένα αγαθό 
μειώνεται, όταν η τιμή  2007 

α) μειώνεται και είναι ελαστική η ζήτηση του αγαθού 
β) αυξάνεται και είναι ανελαστική η ζήτηση του αγαθού. 

γ) μειώνεται και η καμπύλη ζήτησης είναι ισοσκελής 
υπερβολή. 

δ) αυξάνεται και είναι ελαστική η ζήτηση του αγαθού. 
 

12. Η συνολική δαπάνη των καταναλωτών για ένα αγαθό 
αυξάνεται, όταν η τιμή:  2005                                                           

α) αυξάνεται και το αγαθό είναι ελαστικής ζήτησης. 
β) αυξάνεται και το αγαθό είναι ανελαστικής ζήτησης. 
γ) μειώνεται και το αγαθό είναι ανελαστικής ζήτησης. 

δ) μειώνεται και το αγαθό έχει ελαστικότητα ζήτησης ίση με τη 
μονάδα σε απόλυτη τιμή. 

 

13. Tα αγαθά Α και Β είναι μεταξύ τους υποκατάστατα. Μια 
αύξηση της τιμής του αγαθού Α, η ζήτηση του οποίου είναι 

ελαστική, με όλους τους άλλους προσδιοριστικούς 
παράγοντες σταθερούς (ceteris paribus), θα έχει ως 

αποτέλεσμα η συνολική δαπάνη των καταναλωτών: 2003 
α) για το αγαθό Α να αυξηθεί.. 

β) για το αγαθό Α να παραμείνει σταθερή. 
γ) για το αγαθό Β να αυξηθεί. 

δ) για το αγαθό Β να παραμείνει σταθερή. 
 

14. Η ελαστικότητα ζήτησης για το αγαθό «Κ» είναι ίση με -
2. Αυτό σημαίνει ότι:  2002 

α) μια αύξηση της τιμής του αγαθού κατά 1% θα έχει ως 
αποτέλεσμα την αύξηση της ζητούμενης ποσότητας κατά 

2%. 
β) μια αύξηση της ζητούμενης ποσότητας του αγαθού κατά 1% 

θα έχει ως αποτέλεσμα τη μείωση της τιμής κατά 2%. 
γ) μια αύξηση της τιμής του αγαθού κατά 1% θα έχει ως 

αποτέλεσμα την μείωση της ζητούμενης ποσότητας κατά 2%. 
δ)  μια αύξηση της τιμής του αγαθού κατά 2% θα έχει ως 

αποτέλεσμα την μείωση της ποσότητας κατά 1%. 
 

15. Στο μέλλον η τιμή ενός αγαθού Χ αναμένεται να 
αυξηθεί. «Σήμερα» στην αγορά του αγαθού αυτού 

παρατηρείται: 2000 
α) μείωση της ζήτησής του. 

β) μείωση της ζητούμενης ποσότητάς του. 
γ) αύξηση της ζήτησής του. 

δ) αύξηση της ζητούμενης ποσότητάς του 
 

16. Όταν η τιμή ενός αγαθού αυξηθεί από 10 σε 20 χρηματικές 
μονάδες και τα έσοδα των παραγωγών μειωθούν από 5000 

σε 2000 χρηματικές μονάδες: 
α) ΕD = -0,5      β) ΕD = -0,2      γ) ΕD = -1     δ) ΕD = - 0,8 

 

17. Αύξηση της τιμής του εισιτηρίου για το θέατρο είχε σαν 
αποτέλεσμα τη μείωση των εσόδων των θεατρικών 

αιθουσών. Αυτό σημαίνει ότι: 
α)  η ζήτηση για το θέατρο είναι ανελαστική. 

β) η ζήτηση για το θέατρο είναι ελαστική 
γ) η ελαστικότητα της ζήτησης είναι μοναδιαία. 

δ) τίποτα από τα παραπάνω. 
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8. Η ζήτηση των καταναλωτών για φάρμακα που αφορούν 
σοβαρές ασθένειες είναι: 

α) ελαστική.                                 β) τελείως ανελαστική. 
γ) τελείως ελαστική.                     δ) ανελαστική. 

 

9. Η ελαστικότητα της ζήτησης ως προς την τιμή, 
μετράει το βαθμό αντίδρασης του καταναλωτή στη 

μεταβολή: 
α) της τιμής του αγαθού. 

β) της ζητούμενης ποσότητας του αγαθού. 
γ) της τιμής ενός υποκατάστατου αγαθού. 

δ) τίποτα από τα παραπάνω. 

18. Η γνώση της ελαστικότητας της ζήτησης των 
καταναλωτών ενός αγαθού ως προς την τιμή είναι 

σημαντική: 
α) μόνο για το κράτος. β) για τους καταναλωτές 

γ) μόνο για τις επιχειρήσεις που παράγουν το προϊόν. 
δ) και για το κράτος και για τις επιχειρήσεις που παράγουν το 

προϊόν. 
 

19. Όταν μειωθεί η τιμή ενός αγαθού Κ και ταυτόχρονα 
αυξηθεί η τιμή του  συμπληρωματικού του Λ, τότε η τελικά 

ζητούμενη  ποσότητα του Κ: 
α) Θα αυξηθεί.      β) Θα μειωθεί.     γ) Θα μείνει σταθερή. 

δ) Μπορεί να συμβεί οτιδήποτε από τα παραπάνω 

 
 Ερωτήσεις σωστού – λάθους. 

1. Ας υποθέσουμε ότι για ένα αγαθό Χ παρατηρείται ταυτόχρονα μείωση της τιμής του και αύξηση στο εισόδημα των 
καταναλωτών. Οι επιδράσεις των δυο αυτών μεταβολών αφήνουν την τελικά ζητούμενη ποσότητα ίδια με την 

αρχική. Σε αυτήν την περίπτωση το αγαθό Χ είναι κανονικό.    2011 

ΣΛ 

2. Αν η ζήτηση ενός αγαθού είναι ανελαστική, τότε η αύξηση της τιμής του θα προκαλέσει αύξηση της συνολικής 
δαπάνης των καταναλωτών για το αγαθό αυτό.    2010 

ΣΛ 

3. Μια μείωση της τιμής ενός αγαθού κατά 10% θα οδηγήσει σε μια αύξηση της ζητούμενης ποσότητας του πάνω 
από 10%, αν η ζήτησή του είναι ελαστική   2009 

ΣΛ 

4. Η εισοδηματική ελαστικότητα των κατώτερων αγαθών είναι αρνητική.     2008 ΣΛ 

5. Η ζήτηση ενός αγαθού μεταβάλλεται προς την ίδια κατεύθυνση με τη μεταβολή της τιμής ενός 
συμπληρωματικού αγαθού. (ceteris paribus).      2008 

ΣΛ 

6. Η καμπύλη ζήτησης με ελαστικότητα ζήτησης ίση με το μηδέν σε όλα τα σημεία της είναι ευθεία παράλληλη 
προς τον άξονα των ποσοτήτων. 2008 

ΣΛ 

7. Αν η ζήτηση ενός αγαθού είναι ελαστική, τότε η αύξηση της τιμής του αγαθού θα έχει ως αποτέλεσμα να 
αυξηθεί η συνολική δαπάνη των καταναλωτών για το αγαθό αυτό.  2006 

ΣΛ 

8. Αν η καμπύλη ζήτησης ενός αγαθού είναι ευθεία γραμμή και τέμνει τον άξονα των τιμών και τον άξονα των 
ποσοτήτων,  τότε η ελαστικότητα ζήτησης του αγαθού ως προς την τιμή του παραμένει σταθερή σε όλο το 

μήκος της καμπύλης ζήτησης.   2006 

ΣΛ 

9. Στην ανελαστική ζήτηση η ποσοστιαία μεταβολή της ζητούμενης ποσότητας είναι μικρότερη από την 
ποσοστιαία μεταβολή της τιμής (σε απόλυτες τιμές).     2005 

ΣΛ 

10. Η ζήτηση ενός αγαθού μεταβάλλεται προς την αντίθετη κατεύθυνση με τη μεταβολή της τιμής του 
υποκατάστατου αγαθού (ceteris paribus).  2005 

ΣΛ 

11. Τα αγαθά των οποίων η ζήτηση μειώνεται, όταν το εισόδημα των καταναλωτών αυξάνεται, ονομάζονται 
κατώτερα αγαθά. 2002 

ΣΛ 

12. Σε ένα κανονικό αγαθό, όταν αυξάνεται το εισόδημα των καταναλωτών, τότε αυξάνεται και η συνολική δαπάνη 
των καταναλωτών.   2001 

ΣΛ 

13. Όταν η ζήτηση ενός αγαθού είναι ελαστική, η συνολική δαπάνη των καταναλωτών για το αγαθό αυτό 
μειώνεται, καθώς αυξάνεται η τιμή του.  2000 

ΣΛ 

14. Η ελαστικότητα ζήτησης ως προς την τιμή είναι σταθερή κατά μήκος της καμπύλης ζήτησης. ΣΛ 

15. Στη γραμμική μορφή της συνάρτησης της καμπύλης ζήτησης η σταθερά α είναι πάντοτε θετικός αριθμός. ΣΛ 

16. Η ελαστικότητα στο μέσο μιας ευθείας καμπύλης ζήτησης είναι πάντοτε σε απόλυτη τιμή ίση με τη μονάδα. ΣΛ 

17. Δυο αγαθά είναι υποκατάστατα μεταξύ τους, αν το ένα καταναλώνεται μαζί με το άλλο. ΣΛ 

18. Στη γραμμική μορφή της συνάρτησης ζήτησης ο συντελεστής β δείχνει την κλίση της ευθείας και είναι πάντα 
θετικός αριθμός.. 

 
ΣΛ 

19. Η σταθερά Α στον τύπο της ισοσκελούς υπερβολής της συνάρτησης ζήτησης εκφράζει τη συνολική δαπάνη 
των καταναλωτών για το αγαθό. 

 
ΣΛ 

20. Παραμονές των εκπτώσεων αυξάνεται η ζήτηση για ρούχα. ΣΛ 

21. Κάθε φορά που αυξάνεται η τιμή ενός αγαθού μειώνεται η ζήτησή του. ΣΛ 

22. Μια επιχείρηση της οποίας το προϊόν που παράγει έχει  ανελαστική ζήτηση, συμφέρει να αυξάνει την τιμή του. ΣΛ 

23. Η εισοδηματική ελαστικότητα των κατώτερων αγαθών είναι θετική. ΣΛ 

24. Κάθε καμπύλη ζήτησης αντιστοιχεί σε συγκεκριμένο εισόδημα. ΣΛ 

25. Όταν σε μια τιμή ενός αγαθού αντιστοιχούν διαφορετικές ζητούμενες ποσότητες, αυτό σημαίνει ότι έχει 
μεταβληθεί το εισόδημα, εφόσον όλοι οι άλλοι προσδιοριστικοί παράγοντες της ζήτησης παραμένουν σταθεροί. 

ΣΛ 

26. Ενός αγαθού με ανελαστική ζήτηση ως προς την τιμή, κάθε ποσοστιαία μεταβολή της τιμής του προκαλεί 
μεγαλύτερη ποσοστιαία μεταβολή στη ζητούμενη ποσότητα . 

ΣΛ 

27. Όταν η ED = 0, τότε η ζήτηση είναι πλήρως ελαστική και η καμπύλη ζήτησης παράλληλη προς τον άξονα των 
ποσοτήτων. 

ΣΛ 

28. Όταν η ελαστικότητα ζήτησης ως προς την τιμή τείνει στο άπειρο, η καμπύλη ζήτησης είναι παράλληλη προς 
τον άξονα των ποσοτήτων. 

ΣΛ 

29. Η εισοδηματική ελαστικότητα των κανονικών αγαθών είναι αρνητική.. ΣΛ 

30. Αν το προϊόν που παράγει μια επιχείρηση έχει ελαστική ζήτηση, τότε συμφέρει την επιχείρηση να αυξήσει την 
τιμή του αγαθού. 

 
ΣΛ 
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 Να απαντήσετε στις παρακάτω ερωτήσεις. 
1. Να δώσετε τους ορισμούς των υποκατάστατων και των συμπληρωματικών αγαθών και να εξηγήσετε με τη βοήθεια διαγραμμάτων πως 

η αύξηση της τιμής ενός αγαθού επηρεάζει τη ζήτηση ενός υποκατάστατου αγαθού καθώς και πως ενός συμπληρωματικού αγαθού.      
2002 

2. Ένας από τους προσδιοριστικούς παράγοντες της ζήτησης ενός αγαθού είναι και «οι τιμές των άλλων αγαθών». Υπάρχουν αγαθά που 
η μεταβολή της τιμής του ενός επηρεάζει τη ζήτηση του άλλου. Να δώσετε τους ορισμούς των κατηγοριών στις οποίες διακρίνονται τα 

αγαθά αυτά (μον 5). Να εξηγήσετε με τη βοήθεια διαγραμμάτων πως η αύξηση της τιμής του ενός αγαθού επηρεάζει τη ζήτηση του 
άλλου, ανάλογα με την κατηγορία στην οποία ανήκουν τα δύο αγαθά (μον 20)  (2009) 

 

Ασκήσεις. 

1. Δίνεται ο παρακάτω πίνακας που αναφέρεται στην τιμή (PX) και στην ζητούμενη ποσότητα (QX) του αγαθού X, καθώς και 
στο εισόδημα (Y) και στην τιμή (PZ) ενός αγαθού Z, υποκατάστατου του αγαθού X.      2013 

 PX QX Y PZ Γ1. Nα αιτιολογήσετε μεταξύ ποιων συνδυασμών υπολογίζεται η τοξοειδής 
ελαστικότητα ζήτησης του αγαθού X και να την υπολογίσετε (μον 7). Πώς 

μεταβάλλεται η συνολική δαπάνη μεταξύ των συνδυασμών αυτών; Nα εξηγήσετε 
την παραπάνω μεταβολή με τη χρήση της τοξοειδούς ελαστικότητας ζήτησης του 

αγαθού X (μον 7). 
Γ2.Nα αιτιολογήσετε μεταξύ ποιων συνδυασμών υπολογίζεται η εισοδηματική   

A 20 10 40.000 10 

B 20 24 50.000 10 

Γ 16 40 60.000 10 

Δ 30 6 40.000 10 

Ε 30 16 50.000 9 

 ελαστικότητα να την υπολογίσετε καθώς το εισόδημα αυξάνεται και να χαρακτηρίσετε το είδος του αγαθού. Μον 6 
Γ3. Γιατί η γνώση της ελαστικότητας ζήτησης ενός αγαθού είναι πολύ σημαντική για τις επιχειρήσεις και το κράτος; 

 
2. Τα ακόλουθα στοιχεία προκύπτουν από μελέτη του Υπουργείου Οικονομικών για το αγαθό Χ στο σύνολο της επικράτειας 

της χώρας.     2011 

  (Ρ)  ΣΔ)  (Υ) ∆1. α. Να υπολογίσετε την ελαστικότητα ζήτησης του αγαθού ως προς την τιμή (ΕD) όταν η τιμή 
αυξάνεται από 5 σε 6 χρηματικές μονάδες, και να χαρακτηρίσετε τη ζήτηση του αγαθού με 

βάση την τιμή της ελαστικότητας. (μονάδες 4) 

β. Να δικαιολογήσετε τη μεταβολή στη Συνολική ∆απάνη(Σ∆) των καταναλωτών, όταν η τιμή του  

Α 5 200 800 

Β 5 500 1600 

Γ 6 216 800 

αγαθού αυξάνεται από 5 σε 6 χρηματικές μονάδες [ceteris paribus]. (μονάδες 3) 
∆2. Να υπολογίσετε την εισοδηματική ελαστικότητα (ΕΥ), όταν το εισόδημα των καταναλωτών μειώνεται από 1600 χρηματικές 

μονάδες σε 800 χρηματικές μονάδες,και να χαρακτηρίσετε το αγαθό με βάση την τιμή της εισοδηματικής ελαστικότητας.Μον 4 

∆3. Να προσδιοριστεί η γραμμική συνάρτηση ζήτησης του αγαθού, όταν το εισόδημα είναι 800 χρηματικές μονάδες. Μον 7 
∆4. Αν η συνάρτηση προσφοράς είναι QS=-20+4P και το κράτος επιβάλλει ανώτατη τιμή πώλησης (PA) για το αγαθό, οι 
καταναλωτές είναι διατεθειμένοι να καταβάλουν «καπέλο» ίσο με 5 χρηματικές μονάδες για να απορροφήσουν όλη την 

ποσότητα του αγαθού, να υπολογίσετε την ανώτατη τιμή PA που επιβλήθηκε. Μονάδες 7 
 

3. Στον παρακάτω πίνακα δίνονται οι τιμές (Ρ) , οι ζητούμενες ποσότητες (Q) αγαθού Κ και τα αντίστοιχα εισοδήματα (Υ) 
(ceteris paribus).        (2004) 

Σύμφωνα με τα δεδομένα του πίνακα: 
α) να δικαιολογήσετε γιατί υπάρχει μία μόνο ελαστικότητα ζήτησης ως προς 

την τιμή για το αγαθό Κ. Να υπολογίσετε την ελαστικότητα τόξου ζήτησης του 
αγαθού ως προς την τιμή. 

β) Να υπολογίσετε την εισοδηματική ελαστικότητα του αγαθού Κ, όταν το 
εισόδημα αυξάνεται από 1000 σε 1200 χρηματικές μονάδες και να 

χαρακτηρίσετε το αγαθό. 
γ) Να προσδιορίσετε τον τύπο της γραμμικής συνάρτησης ζήτησης του αγαθού Κ. 

δ) Να υπολογίσετε την τιμή και την ποσότητα ισορροπίας του αγαθού Κ για το εισόδημα των 1000 χρηματικών μονάδων με 
δεδομένη τη συνάρτηση προσφοράς του αγαθού Qs = -10+10Ρ 

 

4. . Αν η καμπύλη ζήτησης είναι μια ευθεία γραμμή , να αποδείξετε ότι η συνολική δαπάνη των καταναλωτών γίνεται μέγιστη 
εκεί όπου   ED = -1. 

 

5. Όταν η ζητούμενη  ποσότητα είναι 14 μονάδες από το αγαθό, η συνολική δαπάνη των καταναλωτών είναι 42 χρηματικές μονάδες. Αν η 
τιμή γίνει 4 χρηματικές μονάδες τότε η συνολική δαπάνη αυξάνεται κατά 6 χρηματικές μονάδες. 

α) Να προσδιορίσετε τη γραμμική συνάρτηση ζήτησης. 
β) Να εξηγήσετε την αιτία αύξησης της συνολικής δαπάνης καθώς η τιμή αυξάνεται. 

 

6. Δίνεται ο παρακάτω πίνακας: 
α) Να υπολογιστεί η ελαστικότητα ζήτησης (σημείου) των 

πορτοκαλιών ως προς την τιμή, καθώς η τιμή τους αυξάνεται. 
β)  Να υπολογιστεί η συνολική δαπάνη των καταναλωτών για 

πορτοκάλια σε κάθε τιμή. 
γ) Να κατασκευαστούν σε κοινό διάγραμμα οι καμπύλες ζήτησης 

των πορτοκαλιών.   

7.  Δίνεται η συνάρτηση ζήτησης ενός αγαθού Χ: QD =α+βΡ 

α) Να υπολογίσετε την τιμή των α και β, αν γνωρίζεται ότι για Ρ=10 χρηματικές μονάδες, τα συνολικά έσοδα του παραγωγού είναι 300 
χρηματικές μονάδες, ενώ για Ρ=20 χρηματικές μονάδες τα συνολικά έσοδα είναι 500 χρηματικές μονάδες. 

β) Από ποια τιμή και πάνω το αγαθό Χ θεωρείται απαγορευτικό για τον καταναλωτή. 
γ) Αν το αγαθό ήταν ελεύθερο, ποια ποσότητα  θα ζητούσαν οι καταναλωτές; 

 τιμή 
Ρ 

ζητούμενες 
ποσότητες 

Q 

εισόδημα 
Υ 

Α 6 30 1000 

Β 4 80 1200 

Γ 4 50 1000 

 ΤΙΜΗ 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ 

ΖΗΤΟΥΜΕΝΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ 

ΤΙΜΗ 
ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΩΝ 

Α 6 1000 8 

Β 5 1200 7 

Γ 4 4000 8 

Δ 3 2500 7 

Ε 2 8000 8 

Ζ 1 10000 9 


